Per una gioventù attiva!

La terza riunione del progetto co-finanziato Erasmus + “Sport for Everyone” (Sport per Tutti) si è tenuta a Roma dal 21 al 23 marzo u.s. Dopo il precedente seminario “Sport e Aziende” svoltosi a Parigi, il team del progetto, composto da rappresentanti dei 5 Comitati olimpici europei  (Francia, Italia, Lituania, Portogallo, FYR Macedonia) dopo il think tank su Sport e Cittadinanza, si è incontrato questa volta per parlare di “Sport e Formazione”.
Questi due giorni di seminario hanno permesso ai componenti del Project team di continuare nell’identificazione di buone pratiche collegate a questo specifico tema inserito nella Settimana Europea dello Sport (EWOS). 
Il seminario di Roma verteva su presentazioni sia accademiche che di esperienze lavorative. Dopo una panoramica sui valori dello sport data da Rose-Marie Repond, Professore all’Università di Losanna, gli esperti hanno condiviso le loro esperienze nella formazione.
Sono stati presentati il Programma Nazionale sull’Inclusione (Inclusive National Programme) sviluppato dal British Youth Sport Trust e lo School Sport Day implementato dalla Federazione Francese degli Sport Scolastici (UNSS) nonché i programmi di formazione dei Comitati Olimpici partner.

E’ stato inoltre offerto ai partecipanti del workshop un tour guidato per scoprire alcuni degli impianti sportivi nel Parco del Foro Italico, come lo Stadio Olimpico e lo Stadio dei Marmi.

Le buone pratiche identificate saranno elencate alla fine del 2016 in un Manuale per l’organizzazione della Settimana Europea dello Sport.

[bookmark: _GoBack]Il team del progetto proseguirà il proprio lavoro al prossimo seminario in programma all’inizio di giugno a Bruxelles, con l’identificazione dei  “Fattori di successo per l’organizzazione della Settimana Europea dello Sport”.
 In occasione di questa riunione saranno organizzati dei workshop e scambi con i principali stakeholder come il Gruppo Sport del Parlamento Europeo e i Comitati Olimpici Europei.

Maggiori informazioni sul sito web: http://sportforeveryone.franceolympique.com/accueil.php



